黑社会控制的很多垃圾场关门——

意大利那不勒斯垃圾成山

垃圾成山,臭气熏天,苍蝇纷飞,老鼠乱窜……

意大利南部原本风景如 画的滨海城市那不勒斯,如 今已经陷人垃圾危机。更令 人担忧的是,美联社 24 日报 道说,随着本周末当地唯一 一处还在工作的垃圾站关 闭,垃圾危机将更严重,甚至 还将引发健康危机。

遍地垃圾

美国微软一全国广播公司 24 日报道,那不勒斯街头迄今已堆积起近 3000 吨垃圾,而整个坎帕尼亚区则已累积了约 1.5 万吨垃圾。

报道说,在那不勒斯市 区一些地方,垃圾袋堆到 3 米多高,绵延几个街区,遍地 可见老鼠和蟑螂。一些比较 狭窄的街道已经完全被垃圾 封堵,还有一些街道由于苍 蝇成群乱飞,行人也根本无 法通行。

时值夏季来临,气温渐高,垃圾散发出阵阵恶臭。报 道说,更糟糕的是,有时一些 居民竟然点火焚烧垃圾,消 防人员近日来每天都要扑灭 上百起火灾。

无处处理

那不勒斯垃圾危机的直 接原因是垃圾场空间不足。

据报道,那不勒斯诸多 大型垃圾场中,此前已有多 个因与黑社会组织有牵连而



一名家庭主妇推着孩子从堆积如山的垃圾旁走过

遭关闭,最后一个也因已积 满而将于26日关闭。垃圾处 理人员目前已经停止运送垃 圾,因为他们根本无处可送。

与此同时,新建垃圾处理场的计划却迟迟不能实施。微软一全国广播公司报道说,当地官员筹划新建4座垃圾场已一年有余,但由于部分居民反对在自己社区周围建设垃圾处理场,再加上一些不愿放弃非法垃圾处理利润的黑帮组织从中作梗,计划只能一推再推。

报道还说,意大利环保 部门负责人圭多·贝尔托拉 索上周提交辞呈,垃圾危机 无疑是雪上加霜。报道说,贝尔托拉索素有"垃圾处理大 王"之誉,被视为那不勒斯垃 圾危机的最后希望。不过,美 联社援引意大利官员的话 说,意大利总理拒绝接受贝尔托拉索的辞呈。

隐患多多

意大利总统乔治·纳波 利塔诺警告说,继续拖延只 会导致"生态和健康灾难。"

意大利官员伊拉里亚·普 罗耶蒂说,垃圾危机存在"重 大健康风险"。她说:"如果说 可能引发霍乱,这纯粹是夸张 之辞,但老鼠及其它啮齿动物 的泛滥可能引发疾病。"

当地已有许多居民出现 眼睛灼痛和恶心等状况。当地 官员呼吁民众外出时戴面具, 以免吸入有害气体,同时避免 接触烧死的老鼠尸体。目前已 有一所学校因老鼠横行停课, 另有多所学校也准备关闭。

此外,当地正迎来旅游 旺季,如果垃圾危机得不到 解决,游客就不得不在垃圾 堆中游山玩水了。

邓玉山 (新华社供本报特稿)

11天内没睡觉 英男子破纪录

英国彭冉市 43 岁男子托尼·赖特从 5 月 14 日起,就再也没有合上过眼,美美地睡上一觉。当地时间 25 日上午,至少 11 天不睡觉的赖特成功创下了一项新的世界纪录。

当赖特开始他的破世界 纪录挑战后,他的房间中摆着 6个监控摄像机和一个网络 摄像头,对他进行24小时的 监控。在不睡觉的11天时间 中,赖特的大多数时间配去 在玩台球、听音乐、喝茶或和 支持者聊天中度过的。赖特民 吃一些生蔬菜、水果、干果、 种子等如同"石器时代"原始 经常进行锻炼。

赖特是一名作家和研究 者,他称自己之所以发起这一 奇怪的破纪录挑战,是想研究 缺少睡眠对人的大脑的影响。 赖特说:"当我连续几天不睡 觉后,我的感觉奇怪极了。我身 边的每样东西都变得非常刺 眼,每种颜色都变得特别鲜艳。 我的眼睛也变得十分敏感,当 我连续70小时没有睡觉后,我不得不戴上一副太阳镜,因



托尼•赖特

为当我对着笔记本电脑时,总是会不由自主地神情恍惚。有好几次,我感到我的身体渴望关闭所有功能,好好睡上一觉;每逢此刻,我都会迅速刺激自己,让自己保持清醒。"

尽管吉尼斯总部在 1964 年承认了美国人加德诺"最长时间不睡觉"的世界纪录,但吉尼斯组织后来又撤销了对该纪录的支持,因为吉尼斯官员认为,这项挑战会对人体的健康带来严重危险。但赖特说:"我也许不会被吉尼斯世界纪录承认,但我却创下了一项真正的世界纪录。"澳大利亚詹姆斯·库克大学人类学讲师罗宾·罗德博士称,赖特的创纪录挑战是对睡眠研究的"令人兴奋的新突破"。兰西

美国勇敢导游 珠峰救遇险女

5月21日,美国导游戴夫·哈恩在成功登上珠峰后下撤时,意外发现尼泊尔登山女子乌莎因高山反应陷入脑水肿和半昏迷状态。生死关头,哈恩毅然将自己的氧气瓶为乌莎接上,然后与同伴历经12个小时的奋斗,终于将乌莎转移至安全地带。

8300 米发现险情 拔下氧气勇救他人

这名幸运获救的女子名 叫乌莎,是位尼泊尔人。5月 21日,她在冲击海拔8848米 的峰顶时,意外地在珠峰南坡 约8300米处出现剧烈高山反 应,由于严重缺氧导致脑水肿, 随即陷人半昏迷状态。就在乌 莎奄奄一息之际,刚刚登顶珠 峰成功正准备返回营地的美国 资深导游戴夫·哈恩意外地发 现了她。与哈恩同行的还有夏 尔巴向导芬佐·多尔吉。

哈恩事后回忆:"她(乌莎)的氧气已经消耗殆尽,大脑丧失了意识。"在国际登山界,海拔8000米以上的山地历来被称为"死亡地带"。在这样一个高度,登山者由于缺氧往往自顾不暇,更别说营救他人了。然而,哈恩和多尔吉经过一合计,决定冒死营救乌莎下山。哈恩事后表示:"我不得不摘下自己的氧气面罩,给病人戴上。我自己差点窒息而死。幸运的是,我最终活了下来。"

雪橇和绳索艰难拖曳 12 小时下降 1000 米

在为乌莎注射了一针类 固醇以缓解高山反应症状后, 哈恩和多尔吉背着乌莎,顺着 南坡,足足花了4个小时,方



戴夫•哈恩

才抵达海拔 7920 米的 4号 营地。在那儿,英国医生立即为乌莎继续输氧,以稳定她的病情。接着,哈恩与4名同伴将乌莎装入一个睡袋,用雪橇和绳索艰难拖曳。

当晚9时左右,经历了8个小时的连续颠簸,乌莎终于被安全送达了海拔7300米的3号营地。此时,距离哈恩首次发现她已经整整过去了12个小时。虽然身体极度虚弱的乌莎迄今未能张口讲话,可是已经初步恢复了神志,摆脱了死亡威胁。目前,医生正在为她做进一步治疗。

救还是不救 引发"极顶伦理"讨论

引发"极顶伦理"讨论 作为一名资深高山探险 家,这已经是哈恩第9次成功 登上珠峰了。2001年时,他就 曾在珠峰附近营救过2名登 山者。对于再次"极顶救人" 的英雄壮举,哈恩表示,他从 未考虑过撇下乌莎,并且出与 他一样的选择。哈恩舍身界传 也一样的选事,在国际登山发珠理" 大话论

持枪许可证 发给"准凶手"

日警方被索巨额赔款

日本一家法庭 24 日判定,枥木县政府和警方没有充分核实一名男子的背景便给他发放持枪许可证,间接导致这名男子枪杀了一名妇女,还重伤一人,因此应向受害者家属赔偿 4700万日元。

据报道,这起枪击案发生在2002年7月。当时60岁的田中喜美子和56岁的海老沼静子在枥木县宇都宫市社区内遭到一名男子开枪射击。结果田中死亡,海老沼严重受伤。案发后不久,凶手开枪自杀。

案发前一个月,这名男子以练习射击为由,从奶木县警方获得枪支许可田中曾经结怨。受害者案为在起诉书中说,这名男子与跟在起诉书中说,这是男子家件发生,是因为枥木县警方没有对凶手背景进行政府、县警方负责人和县警方所,员索赔7700万日元。然而,枥木县政府和警方否认对此负有责任。

(新华社供本报特稿)

发财新招被美其名曰"减压"-

偷超市 25 载 "成就"百万富翁

英国一名"偷龄"25年的窃贼竟然通过贩卖赃物积累了上百万英镑的家产。不过法网恢恢,疏而不漏。这名现年63岁的男子24日被判处3年监禁。

百万家产

小偷名为雷蒙德·克罗克福德,早在25年前就开始在超市、杂货铺以及百货商场偷窃商品。

克罗克福德的"猎物"五 花八门,包括咖啡、香水、酒 类、被褥和剃须刀片等。他 把赃物拿到"黑市"上脱手, 获得不菲收人。

当警察来到他位于韦茅 斯的住宅时,被克罗克福德 的奢侈生活惊呆了。

克罗克福德拥有一座价值 35 万英镑 (约合 69 万美元)的海边别墅,别墅内有 5间卧室,屋外安有电动防盗门。另外,他的车库里还停放着两辆"奔驰"和一辆"宝马"轿车,客厅里摆放着 50 英寸等离子彩电,衣柜里挂有 80 套西装。

直至警方到来时,克罗克福德的别墅里仍藏有尚未出手的赃物。警察在他的车库里发现了成箱的酒,厨房和客厅里则堆满了偷露,克罗克福德定期飞往加勒比地区和西班牙旅游,他在银行还有 10 万英镑(约合19.7万美元)存款。

被判监禁

据统计,克罗克福德25年来共作案300余次。今年初,他在超市偷窃3瓶白兰地时被警方逮捕。

当地法院 25 日做出判决,判处克罗克福德 3 年监禁,并对他处以罚款 50 万英镑(约合 85.5 万美元)。

不过检方认为,考虑到赃物大多是一些不太值钱的日用品,克罗克福德的偷窃次数可能远不止300次,否则他很难聚敛起百万家产。"如果偷窃次数仅有300次,他根本无法积累起百万家产。即使是惯偷,恐怕也不如克罗克福德出手频

繁,"一名检察官质疑说。

减压手段?

当被问到偷窃动机时, 克罗克福德的回答出人意料,他说偷东西是他的一种 减压手段。

"当我感到压力大或心情沮丧时,我就到商店偷东西,这会使我感觉好些,"他说,"偷东西对于我来说轻而易举。我什么商品都偷,通常是第一眼看到的,包括被褥,咖啡或剃须刀片等。"

克罗克福德说,自己偷窃成瘾实属心理疾病,需要接受治疗。负责审理此案的法官安德鲁·兰登却表示,减压很可能是借口,克罗克福德偷东西的真正目的是满足私欲。

兰登在法庭上对克罗克福德说:"你的偷窃技术实在高超,几乎从不失手。你把赃物转成现金,用于购买奢侈品而不是生活必需品。你的生活如此奢华,让很多守法的公民望尘莫及。"

刘莉莉(新华社供本报特稿

